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Notulen Algemene Ledenvergadering DGO (online) 

 

Datum: 26 maart 2024, 19.00 uur 

Locatie: Online 

 

Aanwezig namens het bestuur: 

 Denise Smith (Voorzitter) 

Joyce Vink (oud-voorzitter) 

Esther van der Horst (Penningmeester) 

Ludwien de Brabander 

Paula Kocken 

 

Notulist: Joost Hettema (SBB)  

 

 
1. Opening ALV en vaststellen van de agenda 

De voorzitter opent de ALV om 19.00 uur en heet alle aanwezigen welkom, waarna de agenda wordt 
vastgesteld. 
 

2. Vaststellen notulen ALV 05-04-2023 
De notulen worden door bijna 100% van de ALV goedgekeurd. 
 

3. DGO; samenstelling bestuur 
De samenstelling van het bestuur wordt doorgenomen. Denise Smith heeft Joyce Vink opgevolgd als 
voorzitter en Miloe Dikmans wil graag toetreden tot het bestuur. Joyce Vink, Maia Alcaaz Jimenez en 
Esther van der Horst zijn niet meer herkiesbaar voor volgend jaar. Ludwien de Brabander is aftredend en 
herkiesbaar. 
 
Het bestuur merkt op dat er nog nieuwe bestuursleden worden gezocht. 
 
Uitslag stemming: 

• De ALV gaat met 100% van de stemmen akkoord met de benoeming van Miloe voor 4 jaar. 

• De ALV gaat akkoord met de herbenoeming van Ludwien. 
 

4. DGO vereniging en haar activiteiten 
Jaarverslag 2023 
Het jaarverslag (gepubliceerd op de website) wordt kort doorgenomen: 
 

• De evenementen worden bekeken, met als hoogtepunt het Complimentenevent. 

• Actieve leden: Werkgroep Specialisatie, Werkgroep Landelijke dag (Annette Hollander, Sandra van 
Loenen, Christina Jesselsen, Maureen van der Belt en Fiona van der Sligte), Partnernetwerk 
ondervoeding ouderen (Marit Stüvel) en de Kascommissie (Sharon van Dam en Sandra van den Berg). 

 
Jaarplan 2024 
De focus ligt op meer verbinding zoeken met zowel de leden, de regionetwerken als de NVD. DGO is een 
mooie vereniging met veel leden die zich meer wil splitsen in werkgroepen: 
 
1. Verbinding vereniging: DGO leden en bestuur samen sterk. 
2. Kennis-kwaliteit: Kennisdeling onderling als leden.  
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3. Profileren-positionering: Zichtbaarheid netwerk DGO bij andere diëtistennetwerken en meerwaarde 
DGO diëtist onder de aandacht brengen bij andere partijen zoals artsen, zorg, praktijken etc. 

4. Samenwerken: Samenwerking met de NVD, andere diëtistennetwerken, Verenso, V&NV, Hogescholen 
en universiteiten. 

 
Bij de NVD staat DGO in het jaarplan voor de FWG. 
 
Vragen/opmerkingen ALV: 

• Hoe staat het verder met het door ontwikkelen van de regionetwerken en hoe gaan jullie dat 
vormgeven? We zijn bij elkaar geweest met een coach om te kijken hoe we dat kunnen gaan 
vormgeven zodat het bestuur ondersteunend werkt en de leden meer leidend worden. Daaruit zullen 
verschillende werkgroepen gaan ontstaan die er bijv. voor kunnen zorgen dat onze expertise wordt 
verspreid of dat wij op een dag aanwezig kunnen zijn waar scholing kan worden gegeven. 

• Kunnen jullie een update geven over hoe het er voor staat met verbeteringen van de website? Het 
afgelopen jaar is al veel gedaan aan de website, maar het is een lopend proces. Tips zijn welkom. Ook 
voor de website is een werkgroep opgericht. 

• Wat wordt er bedoeld met de verschillende kleuren in het overzicht? De gele tekst zijn de belangrijke 
prioriteiten. De zwarte tekst zijn zaken waar momenteel nog minder aandacht aan wordt besteed. 

• Wat is de bedoeling van het opsplitsen van de werkplekken? Het doel is dat we naar een vereniging 
gaan waarin leden hun eigen expertise volop kunnen delen. 

 
Uitslag stemming: 
De ALV gaat akkoord met het Jaarplan 2023. 
 

5. Financieel beleid DGO 
Afsluiten boekjaar 2023 

• Ontvangsten zijn met name de contributies, de Landelijk Dag en bijdragen sponsors. Ook is er subsidie 
gekregen voor het meewerken aan het project GoedZo. 

• ICT kosten zijn hoger, met name door de overstap op een nieuw boekhoudsysteem. 

• Kosten van de commissies zijn hoger uitgevallen, voornamelijk door het Complimentenevent. 

• Kosten van de webinar van vanavond zijn hoog. 
 

De kascommissie stelt voor de penningmeester décharge te verlenen voor het gevoerde beleid over het 
jaar 2023.  
 
Uitslag stemming: 
De ALV verleent het bestuur en de penningmeester décharge voor het in het afgelopen boekjaar (2023) 
gevoerde financiële beleid. 
 
Kascommissie en kiezen nieuw lid 
De kascommissie is op zoek naar een nieuw lid. Monique Vroom stelt zich beschikbaar via de chat. 
 
Vragen/opmerkingen ALV: 
Is het een idee gezien de kosten van de webinar om de ALV weer te koppelen aan de Landelijk dag? Er 
wordt momenteel bekeken wat de opties zijn. 
 
Begroting 2024 
De begroting wordt kort doorgenomen. Geen bijzondere uitgaven. De webinar is iets lager ingeschaald en 
de commissies hoger. Het secretariaat is een grote kostenpost maar een goede toevoeging om de 
vereniging professioneel en up to date te houden. 
 
Uitslag stemming: 
De ALV stemt met in met de begroting voor 2024. 
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Ten aanzien van de contributie wordt een voorstel tot verhoging met 10 euro gedaan. De 
professionalsering en de ambitie van de vereniging kunnen zo voorop worden gesteld. 
 
Overzicht contributies: 

• 55 euro per jaar (bij NVD Leden) 

• 100 euro per jaar (zonder lidmaatschap NVD) 

• 100 euro per jaar (belangstellend met NVD lidmaatschap) 

• 170 euro per jaar (belangstellend zonder NVD lidmaatschap) 
 
Uitslag stemming: 

• De ALV stemt met 66% van de stemmen in met de voorgestelde contributieverhoging. 

• De ALV stemt in met verlenging van de statutaire termijn t/m april 2025. 
 

6. Rondvraag en sluiting 

• Hoeveel leden heeft de DGO? Ongeveer 325 leden. 

• Leden vragen voor de Landelijke dag diepgang. Dat kan minder goed bij de ALV samen. 

• Zijn jullie bang dat de leden het lidmaatschap gaan opzeggen met een verhoging van 10 euro? Er is al 
een hoge contributie voor de NVD en iedere werkgroep kost ook geld. Het is een persoonlijke keuze en 
dit verwacht en hoopt het bestuur in ieder geval niet. Als je deelneemt aan werkgroepen krijg je ook 
weer een vergoeding. 

 
De voorzitter bedankt Maia, Esther en Joyce voor hun inzet en werkzaamheden voor de vereniging, waarna 
de ALV rond 19.30 uur wordt gesloten. 


